



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
восьмого скликання

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії з питань
екології та раціонального природокористування

22 листопада 2022 року

м. Полтава

№ 12

Головуючий: Корф Євген Анатолійович – голова постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування.

Присутні члени постійної комісії: Мінязев Вячеслав Данилович – перший заступник голови постійної комісії, Мазур Сергій Володимирович – заступник голови постійної комісії, Аранчій Яніна Сергіївна – секретар постійної комісії, Бовдир Олексій Васильович, Жук Сергій Миколайович, Корецький Микола Борисович, Кравченко Дмитро Васильович, Москалик Іван Володимирович, Прокопчик Валерія Юріївна – члени постійної комісії.

Відсутні члени постійної комісії: Грекова Марина Миколаївна, Коваленко Геннадій Борисович, Сухань Олександр Якович – члени постійної комісії.

Склад постійної комісії – 13 осіб. Присутні – 10 осіб. Засідання є правомочним.

Засідання постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування відбулося із застосуванням режиму відеоконференції.

Взяли участь:

Біленький
Олександр Юрійович

голова Полтавської обласної ради

Белоножко
Олег Вячеславович

заступник голови Полтавської обласної ради

Руроева
Лілія Олександрівна

заступник голови Полтавської обласної ради

Панченко
Ігор Ігорович

заступник голови Полтавської обласної
військової адміністрації

Левакіна
Оксана Віталіївна

заступник керуючого справами – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради

Представники підприємств, установ, організацій

Бабарика
Валентина Геннадіївна

науковий співробітник Комунальної установи природно-заповідного фонду дендрологічного парку загальнодержавного значення «Криворудський» Полтавської обласної ради

В'юн
Тетяна Василівна

консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату Полтавської обласної ради

Максименко
Олег Володимирович

виконуючий обов'язки директора Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Кременчуцькі плавні» Полтавської обласної ради

Миколайчик
Тарас Іванович

заступник директора Департаменту – начальник управління природокористування та моніторингу довкілля Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації

Монастирський
Олександр Миколайович

тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації

Рева
Едуард Васильович

начальник Управління житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації

Рогожинський
Юрій Олександрович

начальник відділу лісового та мисливського господарства Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства

Сімонов
Андрій Вікторович

Пирятинський міський голова Лубенського району Полтавської області

Скриль
Віктор Костянтинович

заступник директора Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної військової адміністрації

Таранова Тетяна Анатоліївна	начальник відділу з питань земельних відносин та надрокористування виконавчого апарату Полтавської обласної ради
Федій Ігор Анатолійович	заступник начальника управління майном обласної ради
Черкаська Ірина Сергіївна	директор Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної ради
Шевченко Ірина Володимирівна	начальник відділу державного контролю за використанням та охороною земель № 1 управління з контролю за використанням та охороною земель Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області

Представники засобів масової інформації

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував взяти за основу проєкт порядку денного:

1. Про проєкт рішення обласної ради «Про припинення права користування мисливськими угіддями ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ "НОВОСАНЖАРСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО"».

2. Про річні звіти керівників установ, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області.

2.1.Звіт виконуючого обов'язки директора Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Кременчуцькі плавні» Полтавської обласної ради про виконання показників ефективності використання спільного майна, а також майнового стану установ, за 2021 рік.

2.2.Звіт директора Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної ради про виконання показників ефективності використання спільного майна, а також майнового стану установ, за 2021 рік.

2.3.Звіт виконуючої обов'язки директора Комунальної установи природно-заповідного фонду дендрологічного парку загальнодержавного значення «Криворудський» Полтавської обласної ради про виконання показників ефективності використання спільного майна, а також майнового стану установ, за 2021 рік.

3. Про стан виконання Програми фінансування комунальних установ природно-заповідного фонду Полтавської обласної ради на 2019 – 2023 роки.

4. Про вжиті заходи щодо розроблення та затвердження проєктів із встановлення меж об'єктів природно-заповідного фонду та винесення їх в натуру.

5. Про використання коштів обласного та місцевих бюджетів, що надходять в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва.

6. Про організацію збирання і видалення побутових відходів, створення полігонів для їх захоронення, роздільне збирання корисних компонентів цих відходів на території області та вжиття власниками та користувачами місць видалення відходів заходів щодо обмеження та запобігання негативному впливу відходів, а саме щодо недопущення захоронення неперероблених (необроблених) побутових відходів.

7. Про звернення Пириятинської міської ради Лубенського району Полтавської області щодо можливості виділення коштів з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2022 році на завершення будівництва каналізаційних напірних та самопливних мереж в м. Пириятин Полтавської області.

8. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ: взяти запропонований проєкт порядку денного за основу.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував включити до порядку денного засідання постійної комісії другим питанням питання:

Про проєкт рішення обласної ради «Про припинення права користування частиною мисливських угідь ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ "МИРГОРОДСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО"».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію голови комісії щодо включення зазначеного питання до порядку денного засідання комісії.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував включити до порядку денного засідання постійної комісії третім питанням питання:

Про проєкт рішення обласної ради «Про припинення права користування частиною мисливських угідь ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХАНТЕРС"».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію голови постійної комісії щодо включення зазначеного питання до порядку денного засідання комісії.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував затвердити порядок денний вцілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання постійної комісії вцілому.

Сформований порядок денний:

1. Про проект рішення обласної ради «Про припинення права користування мисливськими угіддями ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ "НОВОСАНЖАРСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО"».

2. Про проект рішення обласної ради «Про припинення права користування частиною мисливських угідь ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ "МИРГОРОДСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО"».

3. Про проект рішення обласної ради «Про припинення права користування частиною мисливських угідь ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХАНТЕРС"».

4. Про річні звіти керівників установ, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області.

4.1.Звіт виконуючого обов'язки директора Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Кременчуцькі плавні» Полтавської обласної ради про виконання показників ефективності використання спільного майна, а також майнового стану установ, за 2021 рік.

4.2.Звіт директора Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної ради про виконання показників ефективності використання спільного майна, а також майнового стану установ, за 2021 рік.

4.3.Звіт виконуючої обов'язки директора Комунальної установи природно-заповідного фонду дендрологічного парку загальнодержавного значення «Криворудський» Полтавської обласної ради про виконання показників ефективності використання спільного майна, а також майнового стану установ, за 2021 рік.

5. Про стан виконання Програми фінансування комунальних установ природно-заповідного фонду Полтавської обласної ради на 2019 – 2023 роки.

6. Про вжиті заходи щодо розроблення та затвердження проектів із встановлення меж об'єктів природно-заповідного фонду та винесення їх в натуру.

7. Про використання коштів обласного та місцевих бюджетів, що надходять в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісгосподарського виробництва.

8. Про організацію збирання і видалення побутових відходів, створення полігонів для їх захоронення, роздільне збирання корисних компонентів цих відходів на території області та вжиття власниками та користувачами місць видалення відходів заходів щодо обмеження та запобігання негативному

впливу відходів, а саме щодо недопущення захоронення неперероблених (необроблених) побутових відходів.

9. Про звернення Пирятинської міської ради Лубенського району Полтавської області щодо можливості виділення коштів з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2022 році на завершення будівництва каналізаційних напірних та самопливних мереж в м. Пирятин Полтавської області.

10. Різне.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент роботи постійної комісії:

- для виступів – до 5 хв.;
- для пропозицій – до 3 хв.;
- в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи постійної комісії.

Перед початком розгляду питань порядку денного Є. Корф повідомив, що відповідно до рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у присутніх на засіданні постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про припинення права користування мисливськими угіддями ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ "НОВОСАНЖАРСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО"».

Рогожинський Ю.О., начальник відділу лісового та мисливського господарства Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства, повідомив, що підставою розроблення проєкту рішення є подання Державного агентства лісових ресурсів України від 22.09.2022 № 03-11/4828-22 про припинення права користування мисливськими угіддями ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «НОВОСАНЖАРСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» на території Новосанжарської селищної та Мачухівської сільської територіальних громад Полтавського району Полтавської області, у зв'язку з припиненням діяльності юридичної особи, відповідно до вимог Закону України «Про мисливське господарство та полювання».

Необхідність прийняття рішення пов'язана із припиненням діяльності юридичної особи – ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «НОВОСАНЖАРСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» на підставі наказів Державного агентства лісових

ресурсів України від 27.09.2021 № 533 «Про припинення ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА "НОВОСАНЖАРСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО" та затвердження складу Комісії з припинення» та від 31.12.2021 № 970 «Про затвердження передавального акту ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА "НОВОСАНЖАРСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО"».

Припинення права користування мисливськими угіддями ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «НОВОСАНЖАРСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» загальною площею 33414,8012 га забезпечить можливість надання цих угідь в користування суб'єктам господарювання у галузі мисливського господарства з метою створення сприятливих умов для охорони і відтворення мисливських тварин, збереження і поліпшення середовища їх перебування на території Новосанжарської селищної та Мачухівської сільської територіальних громад Полтавського району Полтавської області.

Відповів на запитання членів постійної комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Кравченко Д.В., член постійної комісії, поцікавився щодо контролю за веденням мисливського господарства.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

1. Інформацію начальника відділу лісового та мисливського господарства Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства Рогожинського Ю.О. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про припинення права користування мисливськими угіддями ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ "НОВОСАНЖАРСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО"».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію начальника відділу лісового та мисливського господарства Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства Рогожинського Ю.О. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про припинення права користування мисливськими угіддями ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ "НОВОСАНЖАРСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО"».

2. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про припинення права користування частиною мисливських угідь ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ "МИРГОРОДСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО"».

Рогожинський Ю.О., начальник відділу лісового та мисливського господарства Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства, повідомив, що підставою розроблення проєкту рішення є

подання Державного агентства лісових ресурсів України від 21.11.2022 року № 03-11/6389-22 про припинення права користування частиною мисливських угідь ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «МИРГОРОДСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» на території Комишнянської селищної територіальної громади Миргородського району Полтавської області відповідно до вимог Закону України «Про мисливське господарство та полювання».

Необхідність прийняття рішення пов'язана із добровільною відмовою ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «МИРГОРОДСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» від права користування частиною мисливських угідь площею 3731,0469 га на території Комишнянської селищної територіальної громади Миргородського району Полтавської області, які перебували у складі мисливських угідь підприємства, загальною площею 8560,50 га, наданих у користування відповідно до рішення двадцятої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 12.07.2018 № 845 «Про надання державному підприємству «Миргородське лісове господарство» у користування мисливських угідь на території Миргородського району Полтавської області» та договору про умови ведення мисливського господарства від 31.12.2018 № 058/18 (з урахуванням рішення чотирнадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 27.06.2022 № 453 «Про припинення права користування частиною мисливських угідь ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «МИРГОРОДСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»).

Припинення права користування частиною мисливських угідь ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «МИРГОРОДСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» забезпечить можливість надання цих угідь в користування суб'єктам господарювання у галузі мисливського господарства та полювання з метою створення сприятливих умов для охорони і відтворення мисливських тварин, збереження і поліпшення середовища їх перебування на відповідній території.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

1. Інформацію начальника відділу лісового та мисливського господарства Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства Рогожинського Ю.О. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про припинення права користування частиною мисливських угідь ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ "МИРГОРОДСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО"».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію начальника відділу лісового та мисливського господарства Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства Рогожинського Ю.О. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про припинення права користування частиною мисливських угідь ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ "МИРГОРОДСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО"».

3. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про припинення права користування частиною мисливських угідь ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХАНТЕРС"».

Рогожинський Ю.О., начальник відділу лісового та мисливського господарства Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства, повідомив, що підставою розроблення проєкту рішення є подання Державного агентства лісових ресурсів України від 21.11.2022 № 03-11/6390-22 про припинення права користування частиною мисливських угідь ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХАНТЕРС» на території Петрівсько-Роменської сільської територіальної громади Миргородського району Полтавської області відповідно до вимог Закону України «Про мисливське господарство та полювання».

Необхідність прийняття рішення пов'язана із добровільною відмовою ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХАНТЕРС» від права користування частиною мисливських угідь площею 580,50 га на території Петрівсько-Роменської територіальної громади Миргородського району Полтавської області, які перебували у складі мисливських угідь підприємства загальною площею 60643,87 га, наданих терміном на 15 років згідно рішення шістнадцятої сесії Полтавської обласної ради шостого скликання від 23.05.2013 «Про надання в користування товариству з обмеженою відповідальністю "Хантерс" мисливських угідь на території Гадяцького району» та договору про умови ведення мисливського господарства від 31.05.2013 № 006/13.

Припинення права користування частиною мисливських угідь ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХАНТЕРС» забезпечить можливість надання цих угідь в користування іншим суб'єктам господарювання у галузі мисливського господарства та полювання з метою створення сприятливих умов для охорони і відтворення мисливських тварин, збереження і поліпшення середовища їх перебування на відповідній території.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

1. Інформацію начальника відділу лісового та мисливського господарства Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства Рогожинського Ю.О. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про припинення права користування частиною мисливських угідь ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХАНТЕРС"».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію начальника відділу лісового та мисливського господарства Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства Рогожинського Ю.О. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про припинення права користування частиною мисливських угідь ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХАНТЕРС"».

4. СЛУХАЛИ: Про річні звіти керівників установ, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області.

4.1. Звіт виконуючого обов'язки директора Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Кременчуцькі плавні» Полтавської обласної ради про виконання показників ефективності використання спільного майна, а також майнового стану установ, за 2021 рік.

Максименко О.В., виконуючий обов'язки директора Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Кременчуцькі плавні» Полтавської обласної ради, повідомив, що у 2021 році Комунальній установі природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Кременчуцькі плавні» Полтавської обласної ради з обласного бюджету Полтавської області виділені кошти у розмірі 1 256, 984 тис. грн та з фонду охорони навколишнього природного середовища в Полтавській області – 276, 850 тис. грн.

Звернув увагу на наступне:

– динаміка учасників освітньо-просвітницьких заходів та природоохоронних заходів збільшилася на 5 осіб, що становить 105 % від планових показників;

– зросла динаміка складених актів та протоколів у 2021 році на 271 % від планових показників;

– виконання програми за напрямом забезпечення охорони, збереження і відтворення територій, природних комплексів і об'єктів природно-заповідного фонду, здійснення науково-екологічної та просвітницької роботи та рекреаційної діяльності, створення умов для пізнавального туризму було ефективним;

– динаміка показників роботи парку знаходиться в межах 50-100 % від запланованих показників, що свідчить про значну ефективність роботи працівників установи.

Відповів на запитання членів постійної комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Кравченко Д.В., член постійної комісії, запитав про роботу інспекторів з охорони природно-заповідного фонду Комунальної установи природно-

заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Кременчуцькі плавні» Полтавської обласної.

Монастирський О.М., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації не має зауважень до роботи керівника Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Кременчуцькі плавні» Полтавської обласної.

Федій І.А., заступник начальника управління майном обласної ради, повідомив, що управління майном обласної ради не має зауважень до роботи керівника Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Кременчуцькі плавні» Полтавської обласної.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

Звіт виконуючого обов'язки директора Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Кременчуцькі плавні» Полтавської обласної ради Максименка О.В. про виконання показників ефективності використання спільного майна, а також майнового стану установ, за 2021 рік взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ:

Звіт виконуючого обов'язки директора Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Кременчуцькі плавні» Полтавської обласної ради Максименка О.В. про виконання показників ефективності використання спільного майна, а також майнового стану установ, за 2021 рік взяти до відома.

4.2. Звіт директора Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної ради про виконання показників ефективності використання спільного майна, а також майнового стану установ, за 2021 рік.

Черкаська І.С., директор Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної ради, повідомила, що діяльність адміністрації Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної ради протягом 2021 року здійснювалася відповідно до плану роботи на рік за напрямками:

- організація заходів зі збереження природних комплексів та об'єктів регіонального ландшафтного парку «Диканський»;
- організація екологічної освітньо-виховної та природоохоронної роботи;

– створення умов для ефективного туризму, відпочинку, оздоровлення та інших видів рекреаційної діяльності.

У 2021 році Комунальній установі природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної ради з обласного бюджету Полтавської області виділені кошти у розмірі 1 625,236 тис. грн та з фонду охорони навколишнього природного середовища в Полтавській області – 482,434 тис. грн.

Відповіла на запитання членів постійної комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Корф Є.А., голова постійної комісії, поцікавився про Проєкт організації території регіонального ландшафтного парку «Диканський», охорони, відтворення та рекреаційного використання його природних комплексів та об'єктів (далі – Проєкт).

Монастирський О.М., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що Проєкт новий розроблено. Станом на сьогодні Проєкт знаходиться на доопрацюванні. Повідомив, що Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації не має зауважень до роботи керівника Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, наголосив на великій кількості звернень від Диканської селищної ради Полтавського району Полтавської області, фермерів Диканської територіальної громади щодо плану території регіонального ландшафтного парку «Диканський». Запропонував розробити проєкт зміни меж території природно-заповідного об'єкту.

Федій І.А., заступник начальника управління майном обласної ради, повідомив, що управління майном обласної ради не має зауважень до роботи керівника Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Кременчуцькі плавні» Полтавської обласної.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

Звіт директора Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної ради Черкаської І.С. про виконання показників ефективності використання спільного майна, а також майнового стану установ, за 2021 рік взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ:

Звіт директора Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної ради Черкаської І.С. про виконання показників ефективності використання спільного майна, а також майнового стану установ, за 2021 рік взяти до відома.

4.3. Звіт виконуючої обов'язки директора Комунальної установи природно-заповідного фонду дендрологічного парку загальнодержавного значення «Криворудський» Полтавської обласної ради про виконання показників ефективності використання спільного майна, а також майнового стану установ, за 2021 рік.

Бабарика В.Г., науковий співробітник Комунальної установи природно-заповідного фонду дендрологічного парку загальнодержавного значення «Криворудський» Полтавської обласної ради, повідомила, що у 2021 році Комунальній установі природно-заповідного фонду дендрологічного парку загальнодержавного значення «Криворудський» Полтавської обласної ради з обласного бюджету Полтавської області виділені кошти у розмірі 850,00 тис. грн та з фонду охорони навколишнього природного середовища в Полтавській області – 187,50 тис. грн.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

Інформацію наукового співробітника Комунальної установи природно-заповідного фонду дендрологічного парку загальнодержавного значення «Криворудський» Полтавської обласної ради Бабарики В.Г. про виконання показників ефективності використання спільного майна, а також майнового стану установ, за 2021 рік взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію наукового співробітника Комунальної установи природно-заповідного фонду дендрологічного парку загальнодержавного значення «Криворудський» Полтавської обласної ради Бабарики В.Г. про виконання показників ефективності використання спільного майна, а також майнового стану установ, за 2021 рік взяти до відома.

5. СЛУХАЛИ: Про стан виконання Програми фінансування комунальних установ природно-заповідного фонду Полтавської обласної ради на 2019 – 2023 роки.

Монастирський О.М., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що рішенням двадцять четвертої сесії Полтавської

обласної ради сьомого скликання від 14.02.2019 № 1043 затверджено Програму фінансування комунальних установ природно-заповідного фонду Полтавської обласної ради на 2019 – 2023 роки (зі змінами). Метою програми є комплекс взаємопов'язаних завдань і заходів, які спрямовані на розв'язання проблем фінансування комунальних установ природно-заповідного фонду Полтавської області.

Програмою на період з 2019 по 2023 роки заплановано фінансування Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Кременчуцькі плавні» Полтавської обласної ради, Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної ради та Комунальної установи природно-заповідного фонду дендрологічного парку загальнодержавного значення «Криворудський» Полтавської обласної ради на загальну суму 18 595,5 тис. грн (на 2022 рік – 4 271,9 тис. грн).

Фактичне фінансування за 10 місяців 2022 року становить 3 316,33 тис. грн, що складає 79,4 % від запланованої суми.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М. взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М. взяти до відома.

6. СЛУХАЛИ: Про вжиті заходи щодо розроблення та затвердження проектів із встановлення меж об'єктів природно-заповідного фонду та винесення їх в натуру.

Монастирський О.М., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив про розробку та затвердження проектів землеустрою щодо організації та встановлення меж територій природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення ландшафтних заказників місцевого значення «Псільський», «Заплава Псла», «Маячківський», «Монастирище», «Пашене», «Хорішки», «Новосанжарський»; гідрологічного заказника місцевого значення «Сторожовий»; ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Морозівська дача»; ботанічних заказників місцевого значення «Котове», «Гадяцький бір»; регіонального ландшафтного парку «Кременчуцькі

плавні»; лісового заказника місцевого значення «Іскрівський»; заповідного урочища місцевого значення «Кувкун».

Відповідно до витягів з Державного земельного кадастру про обмеження у використанні земель, інформацію внесено до Державного земельного кадастру по регіональному ландшафтному парку «Кременчуцькі плавні», ландшафтному заказнику місцевого значення «Пашене», ландшафтному заказнику місцевого значення «Монастирище», заповідному урочищу місцевого значення «Куквин».

Фактично використано коштів з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в розмірі 9 734,076 тис. грн.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М. взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М. взяти до відома.

7. СЛУХАЛИ: Про використання коштів обласного та місцевих бюджетів, що надходять в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва.

Монастирський О.М., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що рішенням чотирнадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 26.07.2022 № 413 «Про внесення змін до Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років» на фінансування заходів з інвентаризації земель Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації виділено кошти в сумі 32 529,768 тис. грн. Станом на 01.11.2022 кошти не використані.

Скриль В.К., заступник директора Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що з метою проведення обліку земель та внесення даних до автоматизованої системи Державного земельного кадастру згідно розпорядження голови Полтавської обласної державної адміністрації від 22.06.2021 № 469 «Про проведення інвентаризації земель державної власності лісогосподарського призначення» проведено інвентаризацію земель державної власності лісогосподарського призначення загальною площею 6979,79 га. Згідно з розпорядженням голови

Полтавської обласної державної адміністрації від 26.05.2021 № 427 «Про проведення інвентаризації земель запасу лісового фонду» проведено інвентаризацію земель запасу лісового фонду державної власності загальною площею 944,92 га.

Шевченко І.В., начальник відділу державного контролю за використанням та охороною земель № 1 управління з контролю за використанням та охороною земель Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області, повідомила, що наказом Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області від 27.07.2018 № 109 «Про здійснення контролю за справами надходжень до бюджету коштів за кодами бюджетної класифікації 21081100, 21110000, 24062200» зобов'язано керівників головних управлінь Держгеокадастру в областях забезпечити здійснення постійного контролю за правильністю та своєчасністю надходження до державного та місцевих бюджетів податків, зборів, платежів та інших доходів за кодами доходів бюджету.

На території Полтавської області за період:

з 01.01.2021 по 31.12.2021 нараховано коштів, які надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісгосподарського виробництва – 8 749,485 тис. грн, відшкодовано в добровільному порядку до місцевих бюджетів – 9 190,148 тис. грн; не відшкодовано нарахованих коштів у сумі 123,433 тис. грн. Відшкодовано в добровільному порядку втрати, нараховані за попередні роки на суму 271 грн.

з 01.01.2022 по 30.09.2022 нараховано коштів, які надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісгосподарського виробництва – 119 680,401 тис. грн, відшкодовано в добровільному порядку до місцевих бюджетів – 118 294,672 тис. грн.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М., заступника директора Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної військової адміністрації Скриля В.К. та начальника відділу державного контролю за використанням та охороною земель № 1 управління з контролю за використанням та охороною земель Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області Шевченко І.В. взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М., заступника директора Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної військової адміністрації Скриля В.К. та

начальника відділу державного контролю за використанням та охороною земель № 1 управління з контролю за використанням та охороною земель Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області Шевченко І.В. взяти до відома.

8. СЛУХАЛИ: Про організацію збирання і видалення побутових відходів, створення полігонів для їх захоронення, роздільне збирання корисних компонентів цих відходів на території області та вжиття власниками та користувачами місць видалення відходів заходів щодо обмеження та запобігання негативному впливу відходів, а саме щодо недопущення захоронення неперероблених (необроблених) побутових відходів.

Рева Е.В., начальник Управління житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що одними з найгостріших екологічних проблем у Полтавській області залишаються питання, що пов'язані з побутовими відходами: їх утворення, накопичення, відсутність належного рівня переробки, переважне видалення відходів, зокрема на несанкціоновані сміттєзвалища.

Під час розроблення проєкту «Комплексної програми поводження з твердими побутовими відходами в Полтавській області на 2022 – 2030 роки» (далі – Комплексна програма) був проведений додатковий етап узгодження з усіма територіальними громадами питання щодо кількості звалищ й полігонів, які функціонують на кінець 2021 року, їх експлуатаційного стану та тих об'єктів, що залишаються як необхідні, й тих, що потребують закриття.

За інформацією територіальних громад здійснено уточнення за кожною територіальною громадою кількості діючих місць видалення ТПВ та їх подальшого статусу:

- загальна кількість облікованих полігонів і звалищ ТПВ на території Полтавської області (станом на 01.01.2022) – 709 об'єктів;

- кількість полігонів й звалищ, що залишаються в експлуатації на період до 2030 року, для подальшої реконструкції або розширення – 7 об'єктів;

- кількість звалищ, що залишаються у тимчасовій експлуатації, як необхідні інфраструктурні об'єкти, й будуть виводитись із експлуатації після введення в дію регіональних об'єктів оброблення відходів – 56 об'єктів;

- кількість звалищ, що не відповідають санітарним та екологічним вимогам й підлягають першочерговому закриттю – 274 об'єкта;

- кількість звалищ, які планується вивести із експлуатації у 2025 – 2030 роках – 354 об'єкта.

Основою для розвитку унітарного (змішаного) збору ТПВ та впровадження або розвитку роздільного збору відходів у населених пунктах області є розробка та/або коригуванням схем санітарного очищення населених пунктів.

На сьогодні, завершальні стадії розробки і затвердження проходять місцеві плани управління відходами Чорнухинської, Гребінківської, Лубенської,

Новооржицької, Оржицької та Хорольської громад. Підготовлені висновки та рекомендації до проєктів зазначених документів.

Звернув увагу, на те, що розроблені проєкти Регіонального плану та Комплексної програми не затверджені. Їх затвердження на законних підставах можливе виключно після набрання чинності 09.07.2023 року нового Закону України «Про управління відходами». Після затвердження Регіонального плану планується затвердження Комплексної програми.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

Інформацію начальника Управління житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації Реви Е.В. взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію начальника Управління житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації Реви Е.В. взяти до відома.

9. СЛУХАЛИ: Про звернення Пирятинської міської ради Лубенського району Полтавської області щодо можливості виділення коштів з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2022 році на завершення будівництва каналізаційних напірних та самопливних мереж в м. Пирятин Полтавської області.

Сімонов А.В., Пирятинський міський голова Лубенського району Полтавської області, повідомив, що у зв'язку із початком повномасштабної війни в Україні значно зросли ціни на будівельні матеріали, обладнання, устаткування, паливно-мастильні матеріали. Таким чином, виникла необхідність здійснити перерахунок кошторису робочого проєкту «Нове будівництво каналізаційних напірних та самопливних мереж в м. Пирятин». Після коригування кошторисної частини проєкту його вартість зросла до 35 757,851 тис. грн. Реалізація проєкту потребує дофінансування в сумі 14 493,130 тис. грн. Попросив членів постійної комісії розглянути можливість виділення коштів в сумі 14 493,130 тис. грн для завершення будівництва каналізаційних напірних та самопливних мереж в м. Пирятин в поточному році.

ВИСТУПИЛИ:

Монастирський О.М., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, пояснив порядок загальнообов'язкових правил планування та фінансування природоохоронних заходів із фонду охорони навколишнього

природного середовища Полтавської області. Наголосив на необхідності надання повного пакету документів.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

1. Інформацію Пірятинського міського голови Лубенського району Полтавської області Сімонова А.В. взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації розглянути можливість виділення коштів з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2022 році на завершення будівництва каналізаційних напірних та самопливних мереж в м. Пірятин Полтавської області.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Пірятинського міського голови Лубенського району Полтавської області Сімонова А.В. взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації розглянути можливість виділення коштів з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2022 році на завершення будівництва каналізаційних напірних та самопливних мереж в м. Пірятин Полтавської області.

10. Різне.

Голова постійної комісії

Євген КОРФ

Секретар постійної комісії

Яніна АРАНЧІЙ